

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

提升能力 彰显实干争先的昂扬姿态

——2024年市政协工作回眸之五

2024年以来,高邮市政协立足提振精气神、彰显新作为、树立新形象,引导广大政协委员和政协机关干部提高履职本领、加强自身建设,在从严自我管理、自我约束中实现自我提升。

系列活动有影响。举办庆祝人民政协成立75周年系列活动,组织“我与人民政协”征文活动,讲述人民政协成立75年来的沧桑巨变,回顾我市政协事业发展的光辉历程,社会各界积极参与、踊跃投稿,共征集征文94篇。举办“致敬七十五载,奋进伟大征程”书画展,在全市范围内向书画爱好者、政协委员征集书画作品118幅,用饱蘸激情的笔墨,致敬光荣史,赞美新时代,展现政协新风采。开展“奋进新赛道,履职在一线”委员履职小组专题活动,充分发挥委员自身知识、专业、能力、资源等特长和优势,激发委员履职活力,为我市

经济社会发展贡献委员力量。提案办理、委员联系界别群众和服务为民等工作受到省、扬州市政协和高邮市委、市政府的肯定。

调查研究有质量。科学制定调研计划,各专委会分别围绕城市建设、产业发展、营商环境、文旅融合等中心工作,有重点地进行专项调查研究,开展咨询论证,提出意见建议。31篇理论研究、工作研究文章在人民政协网、中国政协传媒网、《江苏政协》《扬州政协》等平台刊登。参加2024年度“扬州政协论坛”,围绕“加快培育新质生产力,塑造扬州高质量发展新优势”,组织政协委员、相关部门开展调研活动,形成调研文章72篇。结合履职实际深入开展党的创新理论和人民政协理论的学习研究,在扬州市政协庆祝中国人民政治协商会议成立75周年理论研讨会上交流发言,8篇文章入选扬州市政协工作

理论研究会论文集汇编。

服务保障有亮点。制定印发《关于完善委员联系界别群众制度机制的实施意见(试行)》,规范委员联系服务界别群众的范围和内容,推动委员联系界别群众工作制度化、规范化、常态化。注重委员学习培训,举办委员培训班,增强委员“懂政协、会协商、善议政”的履职本领。举办崇德讲堂,特邀南通市委党校杨伟教授作《张謇企业家精神及时代传承》专题讲座。将十三期崇德讲堂的讲课内容整理编辑,印发第27辑《文史资料》。加强专委会与对口党政部门的联系协作,通过密切对接、定期沟通、走访座谈等形式,帮助委员更好知情明政。积极参与挂联社区文明城市常态长效工作。全力支持市纪委监委第四纪检监察组履行纪检监察职能。

通讯员 盛莉 记者 东方

高邮市人大常委会常务委员会公告

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

市十六届人大三次会议以来,13名市人大代表的代表资格终止,实有市人大代表281人,出缺18人。现依法在代表出缺的高邮市第11选区补选秦超、第18选区补选冯广东、第44选区补选杨洋、第45选区补选高梦颖、第51选区补选姚义、第52选区补选王亚奇、第63选区补选韩峰、第77选区补选李伟、第84选区补选姚丹、第92选区补选杨林、第98选区补选曾俊、第103选区补选李克云、第119选区补选夏恒荣、第138选区补选陈启权为市十六届人大代表。市十六届人大常委会第二十三次会议同意代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,确认秦超、冯广东、杨洋、高梦颖、姚义、王亚奇、韩峰、李伟、姚丹、杨林、曾俊、李克云、夏恒荣、陈启权的代表资格有效。

截至目前,高邮市第十六届人民代表大会实有代表295人。

高邮市人大常委会常务委员会任免名单

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命王庆东为高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会副主任委员;

任命姚丹为高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会委员;

免去李卫军的高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会委员职务。

高邮市人大常委会常务委员会关于接受赵广华辞去高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会主任委员职务请求的决定

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受赵广华辞去高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会主任委员职务的请求,并报高邮市第十六届人民代表大会备案。

高邮市人大常委会常务委员会关于王庆东代理高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会主任委员职务的决定

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:王庆东代理高邮市第十六届人民代表大会财政经济委员会主任委员职务。

高邮市人大常委会常务委员会任命名单

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命曾俊为高邮市监察委员会副主任。

高邮市人大常委会常务委员会关于接受李杰辞去高邮市监察委员会主任职务请求的决定

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受李杰辞去高邮市监察委员会主任职务的请求,并报高邮市第十六届人民代表大会备案。

高邮市人大常委会常务委员会关于曾俊代理高邮市监察委员会主任职务的决定

(2024年12月31日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:曾俊代理高邮市监察委员会主任职务。

壮大协商新“室”力 一线服务暖民心

近日,“推进光伏产业链发展”民主评议活动在高新区“智慧照明产业委员工作室”举行。活动中,与会的政协委员和企业家代表围绕主题发表意见建议并进行民主评议,现场氛围融洽。据悉,这是“智慧照明产业委员工作室”启用以来的第二次活动。

“推进光伏产业链发展”民主评议活动的顺利举办,是我市政协倾力打造的“智慧照明产业委员工作室”下沉基层服务群众、开展基层协商,推动政协协商向基层延伸工作不断走深走实的缩影。

日前,记者走进位于高新区智慧产业园的“智慧照明产业委员工作室”,墙上的“政治协商 民主监督 参政议政”12个大字格外醒目。该工作室于2024年10月启用,目前有17名政协委员。他们发挥各自优势,围绕主题开展调查走访、民主协商,收集社情民意,提交政协提案,

助力问题解决。

市政协委员、委员工作室成员、神居客科创中心总经理周嘉威介绍:“产业委员工作室的成立和运作,能够加强企业间的交流,发挥平台作用,切实打通产业发展的政策堵点和发展难点,真正把委员工作室打造成为党委政府的‘好帮手’、人民群众的‘连心桥’、委员履职的‘新平台’。”

据周嘉威介绍,“智慧照明产业委员工作室”成员主要是来自一线相关产业的政协委员、技术专家,以及政府相关职能部门的政策专家。工作室的成立旨在加强产业链企业间的定期交流,为企业提供市场分析、技术交流、产业合作的新平台,打通行业发展的政策堵点和发展难点,助力高邮产业链工作高质量发展。工作室的服务内容包括每季度开展一次政策宣讲或分享论坛,为产业



链企业提供有针对性、实用性的交流培训;根据企业需求不定期提供政策释疑及技术服务;收集产业相关社情民意信息;根据产业发展现状及对市场的深度调研,总结分析产业发展的政策堵点和发展难点,为政府政策制定提供科学参考和推动产业强链补链,定期收集招商信息,加强配套产业招引,实现产业集群式发展;加强市内企业的深度交流合作,实现资源优化整合等。

通讯员 周欢 张欢 记者 东方

委员风采

关爱未成年人健康成长

近日,市妇联携手卸甲镇妇联、卸甲镇教育中心,在八桥小学举办“粮食集团春蕾班”迎新活动。30名八桥小学的春蕾儿童与“爱心妈妈”欢聚一堂,共同度过了一段快乐的时光。图为活动现场。

薛恺 东方
摄影报道



(上接1版)在思想上、政治上、行动上持续擦亮与党同心同德、与人民同向同行的精神底色,坚定履行社会责任,做新时代新征程的拥护者、践行者、奋斗者;开拓创新思维、链接各方资源,探索参与基层社会治理和开展公益活动的路径与新模式,动员组织更多人参与到暖冬行

动中来,激发全社会向善力量;立足本职本业,深入了解社会需求,积极参与社会治理和服务,形成新阶层公益集群效应,展现全市新阶层人士凝心聚力、踔厉奋发的精神风貌,共同谱写“强富美高”新扬州现代化建设新篇章。

活动现场,与会领导为困境儿

童代表发放暖冬慰问物资、拍摄暖冬全家福。扬州市新联会成员与困境儿童代表开展了“微心愿”认领活动,现场发放了“微心愿”大礼包。

集中仪式后,与会人员还共同参观了“苏新暖冬 绿扬新风”公益集市、“南苑新驿”非遗课堂。